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n У ЗНУ триває розширення китайського вектору між-

народної діяльності. Днями здійснили черговий важли-

вий крок на шляху розвитку українсько-китайських від-

носин у галузі освіти. А саме – укладання договору про

співпрацю між адміністрацією ЗНУ в особі голови

Наглядової ради вишу Миколи Фролова з керівництвом

штаб-квартири Інституту Конфуція Кон Ханьбан. Як

повідомив директор Школи Конфуція в ЗНУ, проректор

Володимир Волков, після укладання угоди з представ-

никами штаб-квартири Інституту Конфуція, розпочина-

ється новий важливий етап взаємодії між ЗНУ та цією

міжнародною культурно-просвітницькою організацією.

Так, восени наступного року, за підсумками успішного

річного функціонування класів Школи Конфуція на базі

вишу, планується реорганізувати її в Інститут Конфуція.

Крім того, у планах університету – розширення зв’язків

з Аньхойським педагогічним університетом. Зокрема,

йдеться про посилення академічної мобільності викла-

дачів і студентів обох вищих навчальних закладів, ство-

рення умов для започаткування вивчення китайської

мови на факультеті іноземної філології тощо. Більш

детально ці важливі питання обговорять під час візиту

керівництва й науковців із китайського вишу до ЗНУ,

запланованого на початок наступного місяця. Крім

того, під час перебування в університеті представників

китайської сторони відбудеться урочисте відкриття

Школи Конфуція. Також вони зможуть ознайомитися з

першими результатами її діяльності, поспілкуватися зі

слухачами класів, яких уже нараховується до ста осіб.

n Нещодавно були створені профілі науковців ЗНУ в

“Google Scholar” та “Recearch Gate”, а також укладена

в жовтні 2017 року відповідна угода щодо відкриття на

базі наукової бібліотеки ЗНУ вільного доступу всім

співробітникам університету та інших вишів області до

міжнародної наукометричної бази “Web of Scince”.

Черговим досягненням університету, насамперед,

редакційних колегій відповідних фахових видань, став

той факт, що ще п’ять наукових видань ЗНУ включили

до міжнародної наукометричної бази “Index

Copernucus”. Це – три серії “Вісника Запорізького

національного університету” (“Біологічні науки”.

“Фізико-математичні науки”, “Філологічні науки”), а

також журнали “Проблеми сучасної психології” та

“Питання біоіндикації та екології”. Зазначимо, що рані-

ше до цієї польської бази вже увійшли “Наукові праці

історичного факультету ЗНУ”, “Юридичний науковий

електронний журнал”, “Культурологічний вісник:

Науково-теоретичний щорічник Нижньої Наддні-прян-

щини” та “Вісник ЗНУ. Юридичні науки”.

n У рамках утілення в життя Концепції вивчення іно-

земних мов ЗНУ у виші незабаром стартують інтенсив-

ні курси з англійської мови для першокурсників. Варто

відзначити, що їх тривалість становитиме 40 академіч-

них годин. Цей модуль за часом охопить 2,5 місяці. У

групі працюватиме 10 слухачів, а їхніми викладачами

будуть науково-педагогічні працівники кафедри іно-

земних мов професійного спрямування факультету

іноземної філології (завідувач Станіслав Іваненко). За

словами в.о. директора центру інтенсивного вивчення

іноземних мов Варвари Петросової, режим занять

слухачів курсів охопить дві пари на тиждень, тобто

чотири академічні години. До речі, розклад буде узго-

джуватися окремо в кожній групі, що надасть змогу

молоді поєднати основне навчання із факультативни-

ми заняттями. Інтенсивні курси розраховані на пер-

шокурсників із рівнем володіння англійською мовою

Starter – Low Pre-intermediate, які планують підвищити

свій рівень. Програма включатиме такі розділи: гра-

матика, лексика, аудіювання, читання, письмо.

Вартість одного модуля становитиме 680 гривень за

40 академічних годин. Звертатися за довідками про

інтенсивні курси з англійської можна до центру інтен-

сивного вивчення іноземних мов Запорізького націо-

нального університету: навч.корпус № 2, аудиторія

108, 289-12-95 та 066-290-56-21.

НОВИНИЗаступник Міністра юстиції України презентував у ЗНУ проект “Я маю право”

Заступник Міністра юстиції України Гія

Гецадзе, який перебував у Запоріжжі з робо-

чим візитом, відвідав Запорізький національ-

ний університет. Разом із заступником Мініс-

тра юстиції до університету завітали керівники

місцевих органів юстиції – начальник Голов-

ного територіального управління юстиції в

Запорізькій області Сергій Васильцов та дирек-

тор Регіонального центру з надання безоплат-

ної вторинної правової допомоги в Донецькій

та Запорізькій областях Павло Наливайко. Їх

привітали представники адміністрації вишу –

голова Наглядової ради ЗНУ Микола Фролов,

в.о. ректора, перший проректор Олександр

Бондар і декан юридичного факультету Тетяна

Коломоєць. 

Під час спілкування з університетською

спільнотою заступник Міністра юстиції України

Гія Гецадзе основну увагу приділив питанням

реформування правової освіти та впровад-

женню загальнонаціонального правопросвіт-

ницького проекту “Я маю право!”. У рамках

здійснюваного задуму передбачена ціла низка

заходів, які спрямовані на підвищення право-

вої культури громадян. Гість закликав молодь

активно долучатися до цього процесу. 

Гія Гецадзе розповів про децентралізацію

органів юстиції, у результаті чого повноважен-

ня надавати правову допомогу громадянам

отримали приватні юристи. На сьогодні в

Україні діє понад сім тисяч приватних нотаріу-

сів, які займаються оформленням прав на

спадок, реєстрацією приватних форм власно-

сті. При цьому в галузі юстиції залишається

чинною змішана система, яка, на думку само-

го фахівця, є кращою та ефективнішою, ніж у

його рідній Грузії. Окрім іншого, зміни сто-

суються і сервісного забезпечення юридичних

прав громадян: розширюються можливості

електронної реєстрації на сайті Міністерства

юстиції України. 

Заступник Міністра юстиції України Гія

Гецадзе також відповів на запитання студентів

і викладачів, які стосувалися реформ правової

освіти, фахових стандартів та процедур. 

Своєю чергою, студенти та викладачі запро-

понували цілу низку напрямів, які будуть спря-

мовані на виховання юридично свідомого гро-

мадянина і допомогу тим, кому вона найбіль-

ше потрібна, – малозабезпеченим верствам

населення, переміщеним особам, ветеранам

АТО та іншим. Зокрема, пролунала пропозиція,

аби повернути у шкільну програму вивчення

дисципліни “Право” як обов’язкової, правове

інформування шкільної молоді середньої

ланки. У рамках обговорення цієї пропозиції

декан юридичного факультету Тетяна Коло-

моєць запропонувала використовувати базу

ЗНУ для здійснення заходів як регіонального,

так і всеукраїнського масштабу – у рамках

реалізації нової програми. 

Підбиваючи підсумки результатів зустрічі,

в.о. ректора ЗНУ Олександр Бондар відзначив:

“Висловлювання тих, хто сьогодні знаходився

в аудиторії, показали, що правники та освітяни

зацікавлені у здійсненні впроваджуваних

реформ правничої галузі та готові активно

брати в них участь. Усі ми прагнемо співпра-

цювати і сподіваємося, що зауваження та

побажання студентів і викладачів будуть врахо-

вані на найвищому рівні, а нові закони при-

йматимуться зважено і з користю для всього

українського суспільства”.

Наприкінці заходу високоповажний гість Гія

Гецадзе залишив пам’ятний запис у книзі

почесних гостей ЗНУ.

Олена Хлистун

­­­n Нещодавно в Києві відбувся VII щорічний

конкурс краси “StudMis Ukraine-2017”. За

звання найкрасивішої студентки боролися дів-

чата з 17 міст України, серед них і студентка 4

курсу математичного факультету Ніна Євту-

шенко. Учасниці пройшли складний відбірко-

вий етап, зйомки відеозвернень, фотосесій,

постановки дефіле. Під час заходу красуні

демонстрували дефіле в національних костю-

мах і дизайнерських сукнях, вихід у купальних

та вечірньому вбранні. Журі було дуже складно

обрати переможницю, красуню, яка предста-

вить Україну та свій університет на міжнарод-

ному конкурсі краси в Сеулі. Та нарешті най-

красивішою студенткою України, переможни-

цею конкурсу “StudMis Ukraine-2017” стала

студентка ЗНУ Ніна Євтушенко. Тепер із 5 до

20 грудня дівчина буде представляти Україну, а

отже, Запоріжжя та ЗНУ, у міжнародному кон-

курсі “World Miss University-2017” у Камбоджі.

­­­n Днями в Запоріжжі нагородили найактивні-

ших представників студентського самовряду-

вання. Так, почесною грамотою та цінними

подарунками відзначили студента 2 курсу спе-

ціальності “Підприємництво, торгівлі та біржо-

ва діяльність” Торгового коледжу ЗНУ Дмитра

Сулакова. На урочистостях підкреслили, що

Дмитро – дуже старанний та відповідальний

студент коледжу, серйозно ставиться до

навчання. Він постійно бере активну участь у

всіх загальноколеджівських та профорієнтацій-

них заходах. Окрім цього, студент долучається

до волонтерської діяльності: збору коштів, про-

дуктів харчування, ліків та інших потрібних

речей для українських воїнів, що беруть участь

у проведенні антитерористичної операції на

Сході України. Також Дмитро – активний гро-

мадський діяч. Він часто бере участь у фору-

мах та зустрічах сту-

дентства з представ-

никами облдержад-

міністрації. Напри-

клад, нещодавно

Дмитро взяв участь в

Обласному форумі

“Молодіжний пог-

ляд”, де пропонував власні ідеї щодо покра-

щення процесу працевлаштування молоді.

Завдяки такій активній громадській позиції,

діяльність студента відзначили на обласному

рівні. 

n У Києві відбувся Всеукраїнський меморіаль-

ний турнір із фрі-файту “Захисник Вітчизни”. У

змаганнях зійшлися 6 команд із різних облас-

тей України, а це – 30 титулованих бійців. За

першість на Кубку України з фрі-файту змага-

лись команди з Дніпропетровської, Івано-

Франківської, Сумської, Київської, Вінницької

та Тернопільської областей. Запорізьку область

гідно представив студент 4 курсу спеціальності

“Розробка програмного забезпечення” ЕПК

Ілля Хвостенко. Спортсмен отримав Диплом за

1 місце з фрі-файту (напрямок “Поєдинок”,

розділ Real-Fight, група – 19-20 років, вагова

категорія 89 кг). 

n Днями в Херсоні відбувся фінал Кубка

України з ушу. У видовищних змаганнях брали

участь понад 280 спортсменів із 11 областей

України. Збірну команду Запорізької області

серед юніорів представляв студент 1 курсу

спеціальності “Інженерія програмного забез-

печення” ЕПК Олексій Базилевський. В осо-

бистому заліку спортсмен показав такі резуль-

тати: 1 місце – у номінації “циньда”, 2 місце –

у номінації “саньшоу”. За результатами зма-

гань у командному заліку серед юніорів 1

місце посіла команда Запорізької області, яку

представляв Олексій.

ВІТАЄМО!
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Днями викладачі, співробітники та студенти математичного факуль-

тету вітали з ювілейним днем народження завідувача кафедри загаль-

ної математики, доцента Ігоря Валерійовича Зіновєєва.

Ця важлива дата стала чудовим приводом для колег та учнів шанов-

ного іменинника, аби засвідчити щиру повагу Ігорю Валерійовичу як

висококваліфікованому викладачу та науковцю. У своїх щирих приві-

таннях друзі й однодумці ювіляра

зазначили, що знають і шанують

його як талановитого вченого й

наставника, який відповідально й

сумлінно ставиться до виконання

своїх обов’язків, як енергійну, кому-

нікабельну, доброзичливу і принци-

пову людину – взірець для насліду-

вання не лише для студентів факуль-

тету, але й для його співробітників.

Ще зі шкільних років шановний

ювіляр мріяв пов’язати своє життя з

математикою: для здобуття вищої

освіти він обрав фізико-математич-

ний факультет тоді ще Запорізького державного педагогічного інститу-

ту. А в 1991 році завершив навчання у виші, вже маючи досвід робо-

ти на посаді вчителя математики.

Із більш ніж 25-річного стажу педагогічної роботи 24 роки він при-

святив alma-mater, сприяючи її становленню й процвітанню вже як

сучасний, високопрофесійний і закоханий у свою справу викладач. Він

пройшов усі етапи становлення педагогічної кар’єри, починаючи від

асистента кафедри прикладної математики, старшого викладача

кафедр алгебри і геометрії до завідувача кафедри загальної математи-

ки (із 2016 року).

Багато уваги шановний ювіляр приділяє науковому складнику своєї

діяльності. Він – автор та співавтор більше ніж 50 наукових, науково-

методичних праць, учасник багатьох важливих госпдоговірних тем, які

виконуються на факультеті.

Ігор Валерійович також чимало зусиль докладає до розвитку студент-

ської науки на факультеті: він дієво підтримує перші кроки молодих

дослідників на шляху до наукової кар’єри. Не менш активно він сприяє

розвитку наукових здібностей школярів: близько п’яти років Ігор

Зіновєєв керує роботами учнів-учасників Малої академії наук. Крім

того, упродовж 15 років він є незмінним членом журі Всеукраїнської

олімпіади з математики серед школярів, а зараз входить до складу журі

обласного конкурсу творчих робіт із математики та інформатики. Він

не лише сприяє розвитку наукових здібностей молоді, але й дбає про

те, аби талановиті абітурієнти отримали якісну вищу освіту, закликаю-

чи їх вступати на математичний факультет.

Вітаючи ювіляра з Днем народження, колеги Ігоря Валерійовича

бажають йому завжди залишатися таким же висококваліфікованим

професіоналом своєї справи, чию думку високо цінують колеги і чиї

заняття високо оцінюють студенти і випускники факультету. Вони щиро

зичать імениннику нових досягнень на обраному ним шляху, радості

від успішної реалізації всіх поставлених перед собою завдань, щастя й

натхнення!

Чверть століття він присвятив розвитку математичного факультету
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МММііі ннн ііі сссттт еееррр    ссс тттвввооо ооосссввв ііі тттиии   ііі    нннааа    ууу    кккиии   
УУкк   рраа її ннии

ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  
уууннн ііі ввв еееррр    сссиии    тттеее ттт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n старший викладач кафедри соціальної філософії та
управління – 1,0 ставки;

n доцент кафедри соціальної філософії та управління –
1,0 ставки;

n доцент кафедри прикладної фізики та наноматеріалів
– 1,0 ставки;

n доцент кафедри фінансів, банківської справи та стра-
хування –1,0 ставки;

n професор кафедри фінансів, банківської справи та
страхування – 1,0 ставки;

n професор кафедри управління персоналом і марке-
тингу – 1,0 ставки;

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати

повну вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора
відповідної галузі наук або вчене звання професора за
профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у
ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше за п’ять років нау-
ково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або
звання доцента, старшого наукового співробітника за
профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослід-
ницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри
повинен мати повну вищу освіту за фахом, не менше ніж
п’ять років науково-педагогічного стажу, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5
опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6
конференціях) або за наявності наукового ступеня кан-
дидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з
дня опублікування оголошення за адресою: 69600,
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус
№ 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб.
48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівни-

ком кадрової служби за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене зван-

ня, засвідчені відповідно до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний

рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 27 листопада – професора кафедри всесвітньої історії
та міжнародних відносин Людмилу Олексіївну Нестеренко;
n 28 листопада – завідувача навчальної лабораторії
загальної та прикладної екології при кафедрі загальної та
прикладної екології і зоології Володимира Івановича
Стрельченка;
n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину
Федорівну Турченко;

n 29 листопада – фахівця 1 категорії навчального відділу
Ольгу Іванівну Пірожок.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері:

https://twitter.com/znU_University

У рамках утілення в життя нового інформаційно-просвітницького

проекту ЗНУ “Майстри педагогічної справи” студентка факультету жур-

налістики ЗНУ сьогодні розповідає читачам про вчительку колегіуму

“Лідер” Олену Панасейко. Вона в 1995 році закінчила філологічний

факультет Запорізького державного університету за спеціальністю

“Українська мова та література”. Її стаж роботи на посаді вчителя мови

та літератури – 22 роки. Олена Олексіївна розпочала свій професійний

шлях у Запорізькому педагогічному училищі, а згодом переїхала до

Гуляйполя, де зараз працює вчителем зарубіжної літератури в колегіу-

мі “Лідер”.

- ЗНУ славиться традиціями наставництва. Олено Олексіївно, як

випускниця нашого вишу кого можете згадати зі своїх викладачів?

- Навчання в ЗДУ – найкращі роки життя: молодість, знайомство з

новими людьми, набуття цікавих знань. А ще – захоплення викладаць-

ким талантом запорізьких науковців: О. Г. Барабохи, І. С. Олійника, В.

А. Чабаненка, Л. І. Кучеренко, Н. П. Миронюк, Т. Г. Шевченка,

Н. М. Журавльової, В. Д. Семиряк, В. П. Михайлюти, Т. В. Хом’як,

В. І. Манжури, М. М. Мальованого… Це ті люди, які, окрім чудових лек-

цій та практичних занять, ще й добрим словом підтримали впевненість

у собі, підняли на новий освітній рівень. Тому прагнення виховати в

дітей зацікавлення новими знаннями – саме від них.

- Ви почали працювати в педагогічному училищі. Яке значення воно

мало у Вашому житті?

- У педучилищі відбулося моє професійне зростання. Повірте,

працювати поряд із викладачами С. Г. Коваленко, О. В. Петрик, які теж

є випускницями Запорізького національного, не тільки величезна від-

повідальність, але й велика удача. Ці талановиті люди, майстри своєї

справи, щирі на підтримку та допомогу. Їхніми порадами користуюся й

донині. Ось тут можна говорити про наставництво в повній мірі – від

викладача до помічника-колеги.

- Ваші учні, Олено Олексіївно, роблять помітні успіхи в дослідженнях

філологічного напрямку. Є такий афоризм: “Учитель – це людина, яка

може робити важкі речі легкими”. Як же Вам вдається зацікавити

юних наукою? 

- Якщо горять очі у вчителя – запалюються дитячі. Мої учні в трьох

секціях МАН стали переможцями обласного туру. Перше місце в секції

“Журналістика” у 2011 році здобула Софія Панасейко, учениця 11

класу, за дослідження ЗМІ на матеріалах запорізьких періодичних

видань. У 2013 році у цій же секції 2 місце посіла Олександра

Заїченко, учениця 10 класу, за дослідження Гуляйпільських сайтів.

Третє місце в секції “Світова література” у 2013 році здобула

Єлизавета Кравченко, учениця 10 класу, за науково-дослідницьку

роботу за матеріалами творчості К. С. Льюїса. У тому ж році Марина

Середа посіла 3 місце в секції “Літературна творчість” з авторською

поезією.

Ці юні науковці – моя особиста гордість, тому що мені повірили і

мені довірилися. Я захоплююся їхнім прагненням повного занурення

в матеріал, їхніми ґрунтовними відповідями під час захисту, де просте-

жувалися не тільки глибокі знання, а й міцний характер. 

- Але ж участю в МАН Ваші перемоги не обмежуються?

- Звичайно, “новий день нового прагне слова”. У 2010 році готувала

до конкурсу “Знавці Біблії”

Наталію Міхедько, ученицю 11

класу. Перед конкурсом Наталка

змушена була пройти лікування

очей. Яка може бути участь?

Тричі пропоную відмовитися,

адже це велике навантаження,

здоров’я дорожче. Та Наталя

тричі відхиляє мої застереження.

І перемога її! Хоча в такому кон-

курсі це був перший досвід і мій,

і Наталки. І це був той випадок,

коли вчитель говорить, що навча-

ється у своїх учнів (для мене – не

опускати руки).

Маємо і 1 та 2 місця в обласному турі Всеукраїнського конкурсу “Я

– європеєць”: 2014 – 2 місце в Сергія Самовола, учня 10 класу, 2015

– 1 місце в Єлизавети Штепи, учениці 10 класу. У 2015 році 1 місце в

обласному конкурсі “Ювілей улюбленої книги” здобула Інна Сахно, уче-

ниця 7 класу. У 2016 році посіла 1 місце в обласному конкурсі

“Моральний вчинок” команда учениць 8 класу: Яніна Скрипак і Каріна

Левадня, без участі яких неможливо було б розповісти про джерело

натхнення на великі справи.

Так, ключове слово “команда”, і до формули “учень-учитель” я додаю

“батьки”. 

- Які Ваші глобальні плани на майбутнє?

- Витримати історичний перелом і за будь-яких обставин зберегти в

собі людину. 

Юлія Демиденко

Більше інформації: www.znu.edu.ua/ukr/

university/pidrozdily/press/11707

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Формула шкільного успіху : “учень-учитель-батьки”

ЮВІЛЕЙ


